www.shfzb.com.cr

出租车统一平台"申程出行"昨日启动试运营

上海:线上线下均可"一键叫车"

□见习记者 翟梦丽

本报讯 昨天,上海市出租车统一平台"申程出行"APP正式上线试运行。据了解,"申程出行"是由上海市政府主导,上汽集团打造,汇聚了全市出租车企业运能的出租车统一预约服务平台。该平台通过线上线下互联互通的叫车方式,配合本市实事项目——200多个出租车候客点的"一键叫车"功能,引导市民有序约车,提高市民乘坐出租车的安全性与便捷性。

当天上午10时,记者在中山东 二路新开河路附近的出租车候客点体验了"一键叫车"功能,只要点击 扬招杆屏幕下方的"一键叫车"按 钮,出现了"正在呼叫,请耐心等待" 的字样。不到半分钟,屏幕显示有1 辆出租车予以应答。2分钟后,一辆 镇江出租车如约而至。

与以往的出租汽车预约服务平 台有所不同,为满足不同人群的叫 车需求,"申程出行"推出"一键叫车"功能,与上海市政府实事项目——"上海出租汽车固定候客站"的信息化叫车系统联调,实现线上线下融合。乘客有叫车需求时,可至最近的出租车候客站,通过候客站的"信息化屏幕"和"扬招杆"快速呼叫出租车,只要按下"呼叫键",周边的巡游出租汽车就会接收到需求提醒,尽快前往目的地接单。

除此之外,乘客打开"申程出行"APP,即可通过手机实时定位确定叫车地点,无需输入目的地即可进行呼叫,使得叫车过程更简单、快速,不擅长操作智能手机的乘客也能轻松叫车,同时让驾驶员接单更加科学、合理。

除了向乘客提供巡游出租汽车 预约服务,"申程出行"平台特别 关注了长期困扰驾驶员群体的"如 厕难、用餐难、充电难"问题,正 在逐步完善 APP 内相关场景地点 的提示功能,让驾驶员更专注于驾



上海市出租车统一平台"申程出行"APP正式上线试运行

驶服务。目前,"申程出行"平台 已汇聚了本市多个出租车知名品 牌、100多家出租车企业,注册出 租汽车已超过两万台。 此外,"申程出行"平台还建立了严格的审查制度,所有申请注册"申程出行"的出租汽车司机都需通过数据校验审核,才能上线接

单。本市交通管理部门为"申程出行"平台司机及车辆信息的后台审核提供数据支持。

上海市道路运输管理局表示,希望通过出租汽车固定候客站和"申程出行"平台上线试运营等举措,引导本市市民和出租汽车企业形成一个优化的新模式,即通过网络预约、电话预约和站点叫车,逐步改变市民随意扬招、出租车随意乱停靠的习惯。下一步,将继续扩大出租车候客站建设,形成规模效应,让市民乘客更多地体会在出租汽车候客站"一键叫车"的便利。

据悉,依托上汽集团多年在出行及互联网领域的技术实力和运营经验积累,未来"申程出行"将持续探索出租车行业发展模式,与更多的出租车公司达成良性的合作机制,不断深耕城市出行场景需求,为用户带来更加便利的出行体验,助力上海市出租汽车行业健康发展,为城市智慧交通打下坚实的基础。

安全类软件"越俎代庖"变更浏览器

上海知产法院着眼新领域加强知识产权保护

□见习记者 谢钱钱

本报讯 昨天上午,上海知识产权法院和上海市第三中级人民法院召开新闻发布会。记者获悉,从2018年至今,上海知产法院共受理知识产权民事、行政案件7498件,审结6598件;上海三中院共受理知识产权刑事案件99件,审结94件。发布会上还通报了10起典型案件,着眼于新技术、新业态、新商业模式,知识产权保护严格贯彻"强保护"严保护"理念。

打开 2345 浏览器,页面居然 显示为猎豹的毒霸网址大全,这到 底是怎么回事?这是此次发布会上 通报的典型案件之一。上海知识产权法院认为,安全类软件在计算机系统中拥有优先权限,但经营者对该种特权的运用应当审慎,对终端用户及其他服务提供者的干预行为应以"实现功能所必需"为前提。猎豹网络公司、猎豹移动公司和金山软件公司超出合理限度,实施了干预其他软件运行的行为,并给其他经营者造成损害。最终驳回了猎豹网络公司等三公司上诉,维持一审原判,三公司连带赔偿二三四五网络公司300余万元。

实际上,类似的互联网环境下 不正当竞争案件不在少数,10 个 典型案例中还通报了视频刷量行为 构成虚假宣传的案件, 飞益公司通过提供视频刷量服务, 短时间内提高视频访问量, 使得受众产生虚假认知, 被爱奇艺诉上法庭。

院长陈亚娟介绍,近年来,新 领域知识产权行为频发,与信息技术相关的主要有专利以及计算机软件著作权保护问题;与生物医药相关的有专利保护问题;还有互联网环境下的著作权保护以及不正当竞争问题。法院对于新兴领域知识产权纠纷中的法定权利和合法权益严格依法保护,对于新的商业模式中产生的竞争问题能否认定为不正当竞争,则需要统筹考虑,考虑鼓励创新与保护权利的平衡性。

毕业2年为何还"惹"上了"校园贷"?

警方提醒市民警惕贷款类诈骗

□记者 陈颖婷 通讯员 刘顺豪

本报讯 大学毕业已经两年的 陆小姐,最近突然"惹"上了"校 园贷"问题,APP 平台客服准确 说出她的毕业学校、学生证号码、 借款银行卡号。近日,浦东警方成 功劝阻一起案值 10 万余元的电信 网络诈骗案件。

9月7日,陆小姐接到一个自称是"360贷款"客服的电话,说自己大学期间有一笔贷款记录。陆小姐很惊讶,自己从没有提前消费的习惯。经查询,客服称可能有人冒用了陆小姐的信息,使陆小姐产

生了一笔贷款记录,要消除贷款记录的话,需要银行交易流水。陆小姐十分在意自己的个人征信。按照客服的要求,陆小姐立刻向工商银行借款 10 万元,正要转账到客服提供的银行账号时,突然想起之前民警上门宣传电信网络诈骗的提示,陆小姐拨打了110。

金桥出口加工区治安派出所民警很快到了陆小姐家里,民警当场操作 APP 借款功能给陆小姐看,每次 APP 都提示"借款审核中",很明显这款 APP 就是骗子制作的诈骗软件。通过民警的劝阻,成功帮陆小姐挽回损失 10 万元。

小伙玩游戏找"线下陪玩"几天被骗1.4万

□记者 胡蝶飞

本报讯 玩游戏已经成为许多年轻人缓解压力的方式之一。随之催生了一个新兴职业——游戏陪玩师。然而,小王却因此遇到了骗子。近日,虹口区人民检察院以涉嫌诈骗罪,依法对顾某某批准逮捕。

今年6月底,小王在网上的一个陪玩交流群中结识了一名叫"梦梦"的网友。"梦梦"自称可为玩家提供陪玩预约服务,不仅如此,还暗示可以提供"线下陪玩师"。

小王当即向"梦梦"支付了1000元押金。随后,小王被介绍到了"玲玲"处。"玲玲"则要求小王先预支5200元。小王在完成支付后,从"玲玲"提供的名单中挑选出了心仪的"陪玩师"。过了两天,小王联系"玲玲"让"陪玩师"上门提供服务。"玲玲"表示预约的女生没有空,而换人需要支付差价。小王支付了1000多元的差价后,"玲玲"再次表示该女生刚刚被约走了。这样的情况一直发生。从6月底到7月上旬,小王一共支

付了14000多元,但从未见过"玲玲"承诺的"线下陪玩师"。他意识到自己被骗,于是报警。

7月28日,警方在江苏省无锡市将顾某某捉拿归案。经查,小王联系的"梦梦"、"玲玲"实际上都是由顾某某一人扮演,从小王处骗来的钱款也早已被挥霍。虹口检察院审查后认为,顾某某以非法占有为目的,诈骗他人钱款,数额较大,其行为已触犯《刑法》第二百六十六条,涉嫌诈骗罪,依法对顾某某批准逮捕。

以推荐"平面模特"为名诈骗俊男靓女

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 由于线上销售平台的 火热, "平面模特"成为一种时尚 职业。而一些不法分子利用这一商 机,以介绍这类工作为名,骗取那 些外形条件不错的俊男靓女的钱 财。近日奉贤区人民检察院就以涉 嫌诈骗罪,对犯罪嫌疑人郭某等 14人批准逮捕。

据检方披露,今年3月至6月期间,犯罪嫌疑人郭某等人先在招聘网站上发布信息招聘平面模特,待有求职者投简历后,郭某等人会给求职者打电话,按照事先准备好的话术向求职者介绍相关信息,后

让有兴趣的求职者加其微信,再将 面试地址发送给求职者。之后,郭 某等人将求职者的微信名片推送给 给高某、崔某等人,由高某、崔某 等人给求职者面试。在面试过程 中,以帮助求职者做模卡(为求职 帮助照做模特资料)为由,诈骗钱

据悉,模卡费用为 500 元至 4980 元之间,客户可以自行选择想 要拍摄的档次。只要客户答应拍摄模卡,郭某等人就能拿到拍摄模卡费用的 10%作为提成。高某、崔某等人会事先跟影楼串通好,让影楼多收取客户的钱。高某、崔某等人通过以上种种手段,诈骗他人钱财。

工商银行养老金业务荣获2020中国金融创新奖之"十佳财富管理创新奖"

近日,2020中国金融创新论坛暨 "2020中国金融创新成果线上发布会"在京举行,中国工商银行养老金业务以排名第一的成绩获得了"十佳财富管理创新奖"。

"2020中国金融创新奖"由《银行家》杂志社、中国社科院、中央财经大学联合主办,至今已举办13期,在业内具有较高的知名度和影响力。本次参与评选的机构众多,包括银行类金融机构、银行类理财子公司、非银行金融机构类、第三方财富管理机构、金融科技企业等,

经过权威专家的初评、二评、终评及大众 网络公开投票等环节,最终决出最佳金融 创新奖、十佳财富管理创新奖、最佳金融 科技创新奖等奖项。在本次评奖中,工商 银行养老金业务以排名第一的成绩获奖, 充分体现了良好的社会形象和卓越的品牌 影响力。

中国工商银行自2004年开办养老金业务以来,始终致力于服务我国民生和养老保障事业,十六年来不忘初心使命,坚持深耕养老金市场,面向G、B、C端全类型客户提供一站式、便捷、高效、专业的综合化养老

服务方案,专业能力和服务水平得到了客户和市场的广泛认可,企业年金受托管理、账户管理业务规模及市场占比长期位居行业领先地位。

中国工商银行上海市分行于2005年开办养老金业务,养老金产品从单一的年金账户管理、基金托管服务,逐步发展为受托管理、养老金理财、综合养老保障、职业年金等全牌照、全系列金融服务,是上海养老金市场上重要的参与者、践行者和创新者。十余年来,工行上海分行坚守打造"养老首选银行,员工幸福之家"的初心、始终心怀感银行。员工幸福之家"的初心、始终心怀感

恩,竭心尽力,持续强化养老金服务管理能力,用专业、敬业、乐业的精神提供全方位、个性化的养老金管理服务,让全市机关事业单位、企业及员工放心、省心、安心。

未来,中国工商银行养老金业务将始终 秉承"客户至上"的服务理念,立足客户视 角搭建标准化、场景化养老服务链条,以更 专业、更稳健、更便捷、更高效为目标,为 各类养老及薪酬福利基金、各类法人及个人 客户提供覆盖养老金金融、养老服务金融、 养老产业金融的全方位、综合化养老金融服 务。